
Park Utcai Katolikus Óvoda 

 
 

1972 októberébenalakult meg a Park Utcai Óvoda Mohácson, 3 életkor szerinti tiszta csoporttal. 

Az intézmény társasházi környezetben helyezkedik el, ahol ez időben nagy építkezések folytak. 

Ennek köszönhetően 1981-ben még egy csoporttal bővült az intézmény, melynek ekkor a 

fenntartója Mohács Városi Tanácsa volt. 

1979-től a Park Utcai Körzeti Óvoda tagintézményévé vált a Szőlőhegyi Óvoda. 

Mohács a sok nemzetiségi város, büszkék voltunk és vagyunk elődjeinkre, akik ezen 

intézményben megalapozták a  német nemzetiségi nevelést. Az óvónői közösség mindig is 

szívügyének tekintette a német nyelvi nevelést és hagyományőrzést. Az évek során olyan 

segédanyagot gyűjtött össze, mely jól felhasználható a mindennapi életben. A személyi 

feltételek mindig jók voltak, minden csoportban nemzetiségi óvónő látta el a nevelési 

feladatokat. 

Az intézmény 2009 augusztusától beolvadt a Mohács Térségi Általános Művelődési 

Központba, de a továbbiakban is német nemzetiségi óvodaként folytatta a munkáját. A helyi 

nevelési program kiegészült Fábián Katalin Tevékenységközpontú programjával. 

2011-ben a város felújította az óvodát a kor igényeinek megfelelően, ekkor bővült az intézmény 

egy jól felszerelt tornaszobával. Kialakításra került a „sváb folyosó”, egy kiállítás, amelyet a 

munkatársak gyűjtöttek össze. 

2013-ban óvoda fenntartását átvette a Pécsi Püspökség. Így új korszakához, mérföldkövéhez 

érkezett óvodánk, mely a Park Iskolával együtt alkotja a mohácsi Park Utcai Katolikus 



Általános Iskola és Óvoda intézményét.  Mindennapjainkba immár beépül a hitéleti nevelés, 

mely gazdagítja gyermekeink lelki fejlődését. 

Az évek során a jeles egyházi ünnepek már hagyománnyá váltak. Védőszentünk Árpádházi 

Szent Erzsébet. A vallásos nevelés mellett másik fő profilunk a kétnyelvű nevelés. Célunk és 

feladatunk az óvodáskorú gyermekek teljes személyiségének fejlesztése a mindennapi óvodai 

élet és tevékenységek során, az életkori sajátosságoknak és egyéni fejlettségnek megfelelően, 

párhuzamosan a német nemzetiség nyelvének és kultúrájának megismertetése, elsajátíttatása, a 

hagyományok átörökítése. 

2024-ben Mohács Város Önkormányzatától kapott területtel tovább nőtt udvarunk. A 

szomszédos park rehabilitációjával óvodánk közvetlen környéke és parkolója is megszépült. 

 







 







 





 

 

 

 


